



6月18日,陈慧琳香港演唱会上宣布婚讯,场面感人。

陈慧琳：我要结婚啦

文 / 本报记者 陈晓

细数一下,08年要完婚的明星可真多。就在本月18日,乐坛天后陈慧琳在演唱会上含泪宣布:“今晚真是好特别,我总算完成了我的一项任务,还要继续进行另一项任务,就是,各位,我要结婚啦!”全场观众为她的幸福鼓掌。与相恋16年的初恋男友刘建浩结束“爱情长跑”,在得到歌迷的支持后,陈慧琳蹲在台上感动得大哭。

十六年长跑

1995年出道,陈慧琳便公布有圈内男友的消息。

在与刘建浩相恋16年间,曾经两度传出分手。今年4月,还有消息传二人恋情告急,有报道更指刘建浩搬出加多利山爱巢。陈慧琳否认分手,并以三个“好”字形容二人感情。

本月中旬,陈慧琳在香港红馆举行六场演唱会,17日那晚,男友刘建浩现身陈慧琳个唱,并坐于前排中间位置,既与女友隔空眉目传情,又手舞足蹈表现兴奋,陈慧琳发现男友踪影时,更甜蜜地向观众介绍:“这个是我男朋友呀。”绝对羡煞旁人。

16年感情,陈慧琳一直扬言未有计划结婚,直至18日尾场个唱,她在台上含泪说:“今晚真是好特别,我总算完成了我的一项任务,还要继续进行另一项任务,就是,各位,我要结婚啦!”全场观众为她的幸福鼓掌。

新郎何许人?

迎娶陈慧琳的人,是与她相爱16年的亲密爱人刘建浩,身高186公分,出生富贵,父亲从事丝带花生意,家产过亿。

刘建浩现年36岁,为家中独子,曾经留学美国,修读建筑系,但最终选择放弃专业,加入家族于1965年创办的传统丝花生意凯德洋行。

陈慧琳祖籍上海,父亲是资深设计师,经营珠宝店同时还有保险生意。刘建浩的父亲和陈慧琳的父亲多年前就认识,两家儿女也因此交上朋友发展为情侣。陈慧琳与刘建浩的感情在留学美国时“拨云见月”。当时,刘建浩念建筑要5年才毕业,比陈慧琳迟一年。为了爱情,陈慧琳特意再多修了几个月的学分,陪男友。

大学毕业后,刘建浩希望通过自己的力量给陈慧琳幸福。刘建浩加入公司后,为公司加入不少新元素,当中最成功的是将公司由传统的丝花生意,转为生产高档次的人造花,并且在内地自设厂房,同时又出口外地。据知“凯德洋行”每年盈利达1千多万,公司市值更估计达1亿港元,绝对是名副其实的“一亿准新郎”。

曾经分手

因为工作的原因,聚少离多的爱情终于到了接受考验的时候,可惜的是,相爱了10年的恋人还是没有通过时间的考验。刘建浩与陈慧琳分手不久便和无线一女艺人走在了一起。得知此消息的陈慧琳一度不吃不眠,又气又恨,在接受采访的时候,陈慧琳说:“这个消息比分手的消息还让我难受,怎么可以这么快就另结新欢,他把我们10年感情当做什么?”

经过情伤后,陈慧琳本以为一切将不会重来。可青梅竹马的感情,昔日的点滴快乐,让陈慧琳无法拒绝刘建浩的浪子回头,虽然第一次的回头她拒绝了。那时候,刘建浩下雨送雨伞,天热送冷饮,就连陈慧琳开演唱会要穿的演出服,刘建浩也一声不吭地连夜为她缝制还花费心思重新为她设计沾满鲜花的晚礼服,深夜挑灯工作,将自己的点点思念和爱意都缝制在一针一线中。

经历过分手的风波,两人逐步又重新开始如胶似漆的甜蜜。陈慧琳的工作依然安排得很紧,但两人已经懂得怎么去处理和适应这种生活方式,摩擦少了,感情便越来越好。

千万婚礼

随着陈慧琳公布婚讯,已有不少有关婚期的传言,其中便有报道言之凿凿指陈慧琳将于10月8日在君悦酒店举行婚礼,不过Kelly已经做出否认,并谓婚期尚未决定,到时亲口公布,“现正物色酒店,因为太迟订酒店,好多都无期。”

即使强调婚礼不会大办,只会宴请亲友,更有可能连姐妹团都没有,但香港媒体称收到可靠消息,指从事珠宝生意的陈父陈崇伟欲大摆筵席嫁女,而经营家族制衣生意的刘建浩父亲刘基惠,亦预备豪掷千万港元娶媳妇,誓要举行世纪婚礼扬名。

羡慕王菲

对于10月份的婚礼,陈慧琳幸福地表示一切都交给准老公去办理了,因为夫家从事花丝带生意,想必到时的婚礼将是一个浪漫的童话世界。

至于婚后的生活,陈慧琳曾表示很羡慕王菲,能够为了爱情而放弃事业,但陈慧琳表示自己不会完全在家中当全职太太。目前的想法是结婚生子后,会和经纪人钟小姐开一家经纪公司,除了一些慈善事业,将会减少一些露面的机会。陈慧琳说:“结婚前,建浩为了我付出那么多,婚后,我希望自己是个对他有帮助的太太。”

她一直知道自己在做什么

陈慧琳自出道以来,发行了国语(粤语)专辑共27张,保守估计收入近6000万。加上电影和广告的收入,美人身家应该上亿。生于珠宝商之家的陈慧琳,第一笔投资就是投给了自己的老爸陈崇伟,陈崇伟在珠宝行打拼多年身家不菲。陈慧琳将收入的35%都投资了父亲的珠宝店。据说每年光是珠宝店的分红就高达近一亿港元。

去年陈慧琳首次投资3000万制作电影《江山美人》,虽然影片质量平平,但还是在圈内引起不小的轰动。此外,陈慧琳还将与经纪人钟珍合作开经纪公司,致力栽培下一代接班人,以及开拍一些自己喜欢的电影作品,减少自己的幕前工作全力提携新人,致力打造全香港最大的经纪公司。

说起自己打算结婚暂别娱乐圈,陈慧琳说:“其实我好舍不得,但又要做,人生要踏入另一个阶段。”但她强调自己并非退休:“只不过不会做这么多。”

就是这样一个女人,知道什么是未雨绸缪,陈慧琳用才华、智慧、金钱为自己的人生布好了每一步棋,就像她在红馆的那一句“我要结婚了”赢得的无数的掌声与惊叹。